

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина - бывший директор детского дома, которая обвиняется в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней женщины – бывшего директора детского дома № 26, расположенного в городе Советская Гавань, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период времени с 2012 по 2014 годы в отношении 3 малолетних воспитанников детского дома (2 девочки и мальчик) были совершены 9 сексуальных преступлений. О некоторых эпизодах стало известно другим воспитанникам, а также работникам учреждения. Сотрудники докладывали об этом директору детского дома, но она не проверяла эту информацию и не сообщала в правоохранительные органы. В итоге родственница одного из воспитанников, узнав о совершаемых сексуальных преступлениях, обратилась в правоохранительные органы.

В ходе следствия директор детского дома вину не признала. Несмотря на это, следствием была проделана большая работа по документированию преступной деятельности обвиняемой, в том числе допрошены свыше 30 сотрудников детского учреждения, почти 20 воспитанников.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Необходимо отметить, что факты совершения сексуального насилия в отношении детей уже расследованы сотрудниками Следственного комитета России по Советско-Гаванскому району, уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении бывшего директора детского дома направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2016

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1005548>